Pokyny k vypracovani:

a/ zadani ulohy

b/ model v UPPAAL

¢/ dotazy zajistujici a dokazujici spravnost modelu

d/ kratka zprava popisujici zvolené kroky reseni
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Jedna hromadka. MAX=3. 2 hraci. Kdo bere posledni prohrava.

Tti hromadky s 3, 4, 5 zapalkami. MAX =3. 2 hraci. Odbér pouze z jedné hromadky.Kdo bere
posledni, vyhrava.

Tti hromadky s 3, 4, 5 zapalkami. MAX = 3. 2 hraci. Odbér pouze z jedné hromadky. Kdo bere
posledni, prohrava.

Jedna hromadka. MAX=3. 3 hradi. Kdo bere posledni, vyhrava.

Jedna hromadka. MAX=3. 3 hraci. Kdo bere posledni, prohrava.

Tti hromadky s 3, 4, 5 zapalkami. MAX =3. 3 hraci. Odbér pouze z jedné hromadky. Kdo bere
posledni, vyhrava.

Tti hromadky s 3, 4, 5 zapalkami. MAX = 3. 3 hraci. Odbér pouze z jedné hromadky. Kdo bere
posledni, prohrava.

Tti hromadky s 3, 4, 5 zapalkami. MAX =3. 2 hrdci. Odbér bud pouze z jedné hromadky nebo
ze vsech stejny pocet. Kdo bere posledni, vyhrava.

Tti hromadky s 3, 4, 5 zapalkami. MAX = 3. 2 hraci. Odbér Odbér bud’ pouze z jedné hromadky
nebo ze vSech stejny pocet. Kdo bere posledni, prohrava.

T¥i hromadky s 3, 4, 5 zapalkami. MAX =3. 3 hraci. Odbér bud pouze z jedné hromadky nebo
ze vsech stejny pocet. Kdo bere posledni vyhrava.

T¥i hromadky s 3, 4, 5 zapalkami. MAX = 3. 3 hrdci. Odbér bud pouze z jedné hromadky nebo
ze vsech stejny pocet. Kdo bere posledni, prohrava.

T¥i hromadky s 3, 4, 5 zapalkami. MAX =3. 2 hraci. Odbér bud pouze z jedné nejvétsi
hromddky nebo ze vSech stejny pocet. Kdo bere posledni, vyhrava.

T¥i hromadky s 3, 4, 5 zapalkami. MAX = 3. 2 hraci. Odbér Odbér bud pouze z jedné nejvétsi
hromadky nebo ze vSech stejny pocet. Kdo bere posledni, prohrava.

T¥i hromadky s 3, 4, 5 zapalkami. MAX =3. 3 hraci. Odbér bud pouze z jedné nejvétsi
hromadky nebo ze vSech stejny pocet. Kdo bere posledni vyhrava.

T¥i hromadky s 3, 4, 5 zapalkami. MAX = 3. 3 hraci. Odbér bud pouze z jedné nejvétsi
hromadky nebo ze vSech stejny pocet. Kdo bere posledni, prohrava.

Ctverec 8x8. Nahodné rozmisténé kameny. 2 hraci. Odbér bud Fadku nebo sloupce. Kdo bere
posledni prohrava.

Ctverec 8x8. Nahodné rozmisténé kameny. 2 hraci. Odbér bud fadku nebo sloupce. Kdo bere
posledni vyhrava.

Ctverec 8x8. Nahodné rozmisténé kameny. 3 hraci. Odbér bud Fadku nebo sloupce. Kdo bere
posledni prohrava.

Ctverec 8x8. Nahodné rozmisténé kameny. 3 hraci. Odbér bud fadku nebo sloupce. Kdo bere
posledni vyhrava.
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Ctverec 5x5. Nahodné rozmisténé kameny. 2 hraci. Odbér bud' pouze v fadku libovolného
poc¢tu kamend. Pokud je kamen odebiran, Ize vedle néj vpravo v fadku pridavat dalsi kameny.
Kdo bere posledni prohrava.

Ctverec 5x5. Nahodné rozmisténé kameny. 2 hraci. Odbér bud pouze v fadku libovolného
poctu kamend. Pokud je kamen odebiran, Ize vedle néj vpravo v fadku pridavat dalsi kameny.
Kdo bere posledni vyhrava.

Ctverec 5x5. Nahodné rozmisténé kameny. 3 hraci. Odbér bud' pouze v fadku libovolného
poc¢tu kamend. Pokud je kamen odebiran, Ize vedle néj vpravo v fadku pridavat dalsi kameny.
Kdo bere posledni prohrava.

Ctverec 5x5. Nahodné rozmisténé kameny. 3hraci. Odbér bud pouze v Fadku libovolného
poc¢tu kamend. Pokud je kamen odebiran, Ize vedle néj vpravo v fadku pridavat dalsi kameny.
Kdo bere posledni vyhrava.

Ctverec 6x11. Na kazdém radku je ndhodné rozmistén jeden bily a jeden &erny kdmen. Jeden
hrac¢ ovlada bilé kameny, druhy ¢erné. V kazdém tahu, pfesune hrac jeden svij kdmen

v fadku, ale nesmi preskocit kamen protivnika. Kdo provede posledni tah, vyhrava.

Ctverec 4x7. Kazdy hrac¢ ukaze na ¢tverec a odstrani se viechny ¢tverce nad a doprava. Kdo je
nucen odstranit posledni ¢tverecek vlevo dole, prohrava. (Ulamovani tabulky cokolady).
Radka 11 symbold O a X. 2 hraci. Kazdy mGze zménit jedno O na X a pfipadné si vybrat
libovolny symbol vlevo od vybraného a zménit jej. Kdo déla posledni tah, vyhrava.



